

合肥润安公学 “周宿制”“平民化收费”受青睐

暑假临近,家长们开始忙碌着为孩子选择学校。其中,有很多家长因工作或其他原因,不能每天接送、照看孩子,这就需要选择一所寄宿制、教育理念先进、教学质量过硬、服务优异的学校。合肥润安公学正是这样一所优质民办学校,润安公学以其十多年的办学声誉,深受广大家长的欢迎。

提前迎来招生“忙碌期”

日前,在上海工作的方先生专程赶到合肥润安公学“报名咨询中心”为其读初二的女儿办理入学报名手续;而就在当天,三名家长分别从北京、无锡、合肥市区前来为其子女报名就读幼儿园大班!至此,合肥润安公学2011年暑期招生工作全面启动,预计要持续两个多月时间。

今年招生为何人气大涨?据润安公学相关负责人王老师介绍,一方面,学校根据实际情况,准确定位,推出“周宿制”学习模式,确定以周边城镇及合肥市“白领”家长子女就读,为招生升温创造了“天时”;另一方面,学校适应市场需求,使“贵族学校”实现了平民化收费标准,为招生升温创造了“地利”。目前,每天打电话来咨询的人数同比增长了70%左右。

“周宿制”让家长省心又放心

周宿制是学校根据实际情况,为方便周边城镇及合肥市“白领”家长子女就读而推出的办学模式。润安公学自2007年推出这种就学模式,经过四年的实践,效果显著。笔者在校园见到前来报名的学生络绎不绝。来自合肥市市区以及舒城的两名学生家长说,因为平时工作比较忙,没有太多时间照看孩子,因为了解到这几年润安的“周宿制”(周一至周五在学校寄宿)办得很好,把孩子放在这里学习既省心又放心!

“贵族学校”实现平民化

据悉,合肥润安公学让“贵族学校”实现了平民化收费标准,学校根据实际情况,面向北京、上海等地安徽籍在外创业人员的子女因户口、学籍等入学难问题,开门办学,免收所谓的“赞助费”和“借读费”,赢得了家长的赞誉。

一名来自肥西三河的家长说:“孩子在润安公学健康成长、快乐学习、全面发展,既不耽误我们家长的工作,也为孩子今后的发展奠定了坚实的基础。”

李佳 孟宏伟

安徽涉外经济职业学院欢送“赴澳洲留学”

日前,安徽涉外经济职业学院在南校区举行2011届毕业生赴澳大利亚留学欢送会。

据悉,安徽涉外经济职业学院今年一次欢送150多名毕业生赴澳留学,这在我省高职院校中实属罕见,这也充分表明该校在办学上特色显著,成就可喜。

据介绍,安徽涉外经济职业学院是经安徽省政府批准并经国家教育部备案的一所高等院校。该校自2001年起先后与英国、法国、德国、澳大利亚、加拿大、新西兰、新加坡、日本等国开展了各种学术交流和国际合作。

为进一步扩大国际交流与合作,2010年5月18日以该院为基地成立了“中澳教育发展中心”,该中心的成立,为该院的“涉外”内涵增添了浓厚的一笔。

陈锋 何曙光

合工大国际本科双文凭正在招生

合肥工业大学外国语学院今年向国家教育部成功引进国际本科3+1双文凭课程。该项目填补了我省国际本科3+1课程对接多国多校的空白区域,不仅为广大高中毕业生提供了在国内接受国外优质教育资源教育的机会,也让工薪阶层轻松留学,拿到海外名校的毕业证书,更为学生和家长们节省了昂贵的留学费用。

据悉,该项目在国内全日制学习三年,第一年为国际预科

课程,强化英语;第二到第三年为专业课程学习,同时学生获得国内大专文凭,第四年进入海外多个国家的50所大学任选其一留学毕业,最后一年即可获得国内认可的国外大学正规本科学士学位并可直接攻读硕士学位。今年该项目计划招收学生100人,招收专业有国际商务管理、国际金融理财、电子工程等三个专业。招生和教学地区都在合肥工业大学本校内(屯溪路校区)。详情可查询www.hfuthnd.com。

殷江霞

安徽电大与津桥 合作启动出国留学项目

6月11日,安徽广播电视大学与北京津桥国际教育集团在肥联合举办“夏季留学巡回教育展”。标志着两家单位合作的出国留学培训项目正式启动实施。

据介绍,此次夏季留学巡回教育展,汇集了美国、英国、澳大利亚等主要留学国家的部分海外名校参与,为省内广大学子出国留学提供了一个方便快捷、信誉可靠的新平台。北京津桥国际教育集团成立于1996年,是一家集出国留学、海外培训、合作办学、语言培训和中外文化交流于一体的现代化教育集团。双方合作成立的安徽电大津桥留学服务中心,将建立留学咨询、职业规划、留学申请、签证申请、海外服务、海归求职辅导、国际留学等全方位的国际服务体系,业务涵盖英国、美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、爱尔兰、香港、韩国及欧亚等20多个国家。

姜磊磊 桑红青

学大个性化教育一日游

学大教育一直致力于普及科学的个性化教育,本着实实在在改善孩子的学习方法,尽早解决家长和孩子在教育中存在的问题,保障个性化教育的权威和正规性,于6月12号成功举办“个性化教育一日游”公益活动。

家长们首先对学大教育校区的设施环境进行了参观,一位家长表示:只有权威机构,才有这么好的环境,这么科学的布局。

学大教育安徽分校林杰校长为家长详细介绍了“个性化教育理念”和“个性化教育”的意义,对现阶段孩子的问题以及应试教育给予解决方案,用“个性化”帮助家长和孩子解决问题。

林校长向家长们介绍:“课外辅导不是简单的授课,更重要的是通过与孩子的沟通发现其弱势,通过心理、习惯等方面调整,逐步提高成绩。我们结合每个孩子的基础、特点、习惯、喜好和思维方式拟定授课方式,让孩子变得自信、乐学、善学,一个团队服务一个学生的模式,也使得孩子集众家之长。”

下午,学大教育资深专家们向家长们阐述个性化教育如何解决孩子问题的详细方法,“孩子非常努力,可成绩就是上不去”;“孩子做题马虎,怎么说都没用”;“孩子做事没有计划性,一边学习一边想着其他事情”;“孩子成绩还不错,但是生

活习惯不好……”针对一系列问题,为家长耐心的解答。应家长要求,咨询老师们还为每个家庭的孩子制定了独特的暑期学习规划。

活动后,家长们一致表示:通过此次活动,对个性化教育有了更深刻的了解,并且明确了今后如何解决自己孩子学习、个性问题;掌握如何培养孩子习惯与生活等先进的家庭教育方法。受益匪浅!

据悉,学大教育将继续在全市开展“个性化教育一日游”公益活动,关注孩子成长的家长请拨打预约电话进行预约。

用一天时间,改变孩子的一生。



汽车职教集团 与23家企业开展校企合作

星报讯(徐黎) 5月28日,安徽汽车职教集团创建国家示范校企合作签约暨师大会在安徽省汽车工业学校召开,该集团现场与23家校企合作建设单位举行了揭牌仪式。

据介绍,该集团现场与23家建设单位签约开展校企合作,主动加强与企业的联系和交流,采取更加灵活的办学形式,为行业产业发展培养更多实用的技能人才。

合肥科学岛实验中学

面向全省招收小学、初中、高中各年级学生

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛,自然环境优美,人文环境高雅,无网吧、游戏厅等娱乐场所,是读书成才的绝好去处。

学校实行封闭式、代理家长制管理,让每个学生都能成人成才,已连续四次获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖,并出过文科状元。

招生咨询电话: 0551—5591066 5593091

温馨提示: 我校定于6月18日上午9:00在报告厅举行第一批初一新生活综合测评。

6月21日上午8:30举行高一新生美术专业测试,请有意者准时参加。

合肥市考生报考我校代码分别为

普通班: 544

9中共建班: 944

体育特色班: 644

艺术特色班: 444



在科学家身边生活 与博士生一起成长!
欢迎报考合肥科学岛实验中学!